

2015. 06. 24.

Debreceni Egyetem

SAJTÓKÖZLEMÉNY

VERSENYKÉPES DEBRECENI EGYETEM

Európai Uniós pályázati forrásból újította meg gazdasági működésének folyamatait és szolgáltatásszervezését a Debreceni Egyetem, annak érdekében, hogy költséghatékonyabban és magasabb minőségben működtethető, fenntartható, a hazai és nemzetközi környezetben helytálló képes intézménnyé váljon.

Hosszú távú versenyképességének megalapozása és megerősítése érdekében, szervezeti hatékonyságát és a versenyképességét meghatározó szolgáltatások és kapacitások fejlesztését valósította meg az intézmény.

A szervezeti hatékonyság fejlesztése érdekében a kulcsfolyamatok, szervezetfejlesztés-, és a támogató informatikai szolgáltatás, valamint az intézményirányítás működését hatékonyan segítő belső kompetenciák területén történt operatív beavatkozás.

A versenyképességet meghatározó fejlesztések, a szolgáltatások és kapacitások, a nemzetközi beiskolázási potenciál, valamint a képzési eredményességet növelő hallgatói szolgáltatások területére fókuszáltak.

A projekt eredményeképpen megvalósult a gazdálkodási, működési és kontrolling koncepció megújítása, gazdálkodási és oktatásszervezési kulcsfolyamatok felmérése és fejlesztése. Az SAP tudásbázis bővítése mellett, létre jött a magyar felsőoktatási intézmények között egyedülálló, minősített SAP Kompetencia Központ. A külföldi hallgatók idevonzása érdekében a képzésre alkalmas tananyagfejlesztés keretében, angol nyelvű gazdálkodási és informatikai képzéseken oktatható tárgyak tananyagai kerültek kidolgozásra. Elősegítve a nemzetközi beiskolázási potenciál növekedését, nemzetközi képzési tartalmak és szolgáltatások fejlesztése, valamint nemzetközi együttműködések kiépítése valósult meg. A humán erőforrás területén kitűzött célok elérését, nagyban támogatta, hogy egyetemi dolgozók a projekt keretében, akkreditált képzések formájában sajátíthatták el, a legfrissebb folyamatirányítási, projekt menedzsment, valamint az SAP rendszerek működtetésére és használatára vonatkozó ismereteket.

Projekt adatok:

A projekt azonosítója: TÁMOP- 4.1.1. C-12/1/KONV-2012-0013

A projekt címe: Integrált szervezeti és komplex felsőoktatási szolgáltatások, valamint képzések fejlesztése a versenyképes Debreceni Egyetemért

A projekt időtartama: 2013.04.15.- 2015.06.30.

Az elnyert támogatás összege: 874.996.800 Ft

A támogatás intenzitása: 100%